

Szám: 104-12/2016.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2016. május 19-én 9.00 órára összehívott, és a Pécs, Papnövelde u. 5. szám alatti díszteremben megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Angyal Károly Tibor, dr. Barbarics Ildikó, Bayerné Andrics Aliz, Fazekas Róbert, Kiss Ferenc Péter, Madaras Zoltán, Mester László, Mojzes Tamás, Nagy Attila, Nagy Csaba, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, Székó József, dr. Vass Péter közgyűlési tagok.

**Távol vannak:** Pohl Marietta, dr. Sütő László, Szócs Norbert, Vida Dezső Zoltán közgyűlési tagok.

**Jelen vannak még:** dr. Göndöc András megyei főjegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, Szugfil József, a Baranya Megyei Német Önkormányzat elnöke, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.

### A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megnyitja a közgyűlés ülését, köszönti a megjelenteket. A képviselői jelenlét ellenőrzésére szolgáló szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel a 19 közgyűlési tagból 14 fő megyei képviselő jelen van.

A napirend meghatározására térve kérdezi, van-e a napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat a képviselők részéről.

A napirendi javaslattal összefüggésben kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

1. Tájékoztató a Zrínyi Emlékévről

Előadók: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke,  
Dr. Hóvári János, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft.  
főigazgatója, nagykövet

2. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
3. Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolójának elfogadásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
4. Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt-vel kötendő együttműködési megállapodás és támogatási szerződés jóváhagyásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
5. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ../2016. (...) önkormányzati rendelete a Baranya Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének teljesítéséről  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
6. A Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (I. 5.) önkormányzati rendelet módosítása, döntés a 2016. évi tartalék pályázat benyújtásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
7. A Baranya Megyei Német Önkormányzattal által kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
8. Döntés az INTERREG programra beadásra került „Interregional innovation clusters of European technology industry” című pályázatról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
9. Döntés a „Development of business plan methodology and self starter programmes for youngsters and adults in Hungary and in Croatia” című IPA pályázat beadásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
10. Döntés a méhészeti témájú IPA pályázat beadásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
11. Döntés a viziturstikai témájú IPA pályázat beadásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
12. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
13. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól  
Előterjesztő: Dr. Göndöc András megyei főjegyző
14. Interpellációk, kérdések

## A NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1. napirendi pont: Tájékoztató a Zrínyi Emlékéről

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a Kormány az 1834/2015. (XI. 24.) határozatában az 1566. évi szigetvári ostrom, az ott tanúsított hősiesség helytállás, valamint Zrínyi Miklós halálának 450. évfordulója emlékére a 2016-os évet Zrínyi Miklós – Szigetvár 1566 Emlékévként nyilvánította. Köszönti dr. Hóvári János urat, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. főigazgatóját, aki tájékoztatót tart az Emlékév kapcsán. Szól arról, hogy az ismertetőt sajtótájékoztató követi, azt követően pedig még e napirendi pont keretében Pap Norbert egyetemi docens, a PTE Kelet-Mediterrán és Balkán Tudományok Központjának igazgatója ad tájékoztatást a Szulejmán szultán síremlékének (türbéjének) maradványait felfedező ásatásokról. A szót átadja dr. Hóvári János nagykövetségnek, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. főigazgatójának.

**Dr. Hóvári János** nagykövet, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. főigazgatója: nagy megtiszteltetés számára, hogy a kormány megbízásából az Emlékév elnöke lehet, mint ahogy az is, hogy a közgyűlés előtt beszámolhat. Mindenki tudja, hogy ami 1566-ban Szigetváron történt, az magyar, Közép-Európai egyetemes történelmi fordulópont. Nem csak Magyarországon, nem csak Törökországban, hanem az egész világon tudják, hogy Szigetvár szimbolizálja a habsburg-oszmán összecsapás egy új korszakának beköszöntését, az oszmán birodalom hanyatlásával kapcsolatos változásokat. Számos tévétársaság kereste már föl a helyszínt, valamint forgattak Mohácson is, azaz a világ Szigetváron keresztül egész Baranyára figyel.

Az Emlékévre azért van szükség, mert a Szigetváron történtek a magyar nemzet-tudatnak, az ön-elemzésnek, az ön-megértésnek alapvető záloga.

A szigeti veszedelem a reformkor nagy költőinek szinte bibliája volt.

Szigetvárt nem lehet magára hagyni ezzel a történelmi örökséggel, fontos az országos figyelem, fontos, hogy a magyarság minden szegletében, Közép-Európában mindenki tudja, hogy ott a múlt remek és veretes emlékével lehet találkozni. Az a küzdelem, ami 1566-ban Szigetváron lezajlott, az 1526 augusztusában Mohácson kezdődött. Szigetváron majdnem sikerült megállítani a török sereget, Zrínyi és katonái megtették mindent, hogy a magyarságnak új neve legyen, és a XVI. század közepére jellemző hanyatlás nyugvópontja jusson. A mohácsi és a szigetvári események nélkül a mai magyarság gondolatvilága, történelmi tudata értelmezhetetlen lenne. Ez a térség a kor új magyar történelmének szülőföldje. A költő dédunoka fogalmazta meg, hogy nem a halálba menők összetartására van szükség, a magyaroknak össze kell fogniuk, új erőre van szükség, építkezni kell, tanulni kell, hogy az új korszaknak a magyarság meghatározója legyen. Zrínyi máig ható emléket hagyott a magyar népre.

Az Emlékév fő eleme szeptember 7-e, az a nap, amikor a hősiesség kitörésére sor került. Ez a nap a törököknek is emléknap, hiszen Szulejmán szultán ezen a napon végső nyugalomra szenderedett a Turbéki szőlőhegyen. A két világ így több mindenre emlékezik szeptember 7-e kapcsán.

Szigetvárnak több mint 100 éves hagyománya van a megemlékezés mikéntjére. Az emlékezés már szeptember 6-án kezdődik a Szent Rókus templomban, ahol mise keretében imádkoznak a halottakért. Ebben az évben Udvardy György püspök úr

fogja a misét bemutatni, amelyre az evangélikus és a református egyház híveit is várják, hiszen a várvédők is különböző vallást gyakoroltak.

Áder János köztársasági elnök meghívására szeptember 7-én a horvát és a török köztársasági elnök is Szigetvárra látogat, együtt teszik tiszteletüket a Polgármesteri Hivatalban és a különböző emlékhelyeknél. A diplomáciai csatornákon az egyeztetések folynak még a programok tekintetében.

Szeptember 7-én délután egy nagy-gyűlés keretében történik emlékezés mindarra ami 450 évvel ezelőtt történt. A programelemek meghatározása e tekintetben is folyamatban van még.

Szeptember 8-án elsődlegesen a törökökről fog szólni Szigetvár, több delegáció is érkezik, reményei szerint a török filmvilág is képviselni fogja magát a Szulejmán című film főszereplői által. Ezen a napon nem csak török janicsárok, zenészek fognak a városban masírozni, hanem a fölállítandó színpadokon, 3 helyszínen különféle magyar programok is lesznek.

Szeptember 9-e a horvátok napja lesz a Zrínyi hagyományvilággal. A magyar és a horvát nem csak egymással szomszéd nemzet, a két nép történelme elválaszthatatlanul összefonódik. A programok egyeztetése a nagykövetséggel és a Magyarországon élő horvát nemzetiségek szervezeteivel folyamatban van.

Szeptember 10-11-én az „egész országot” várják a történelmi emlékhelyekre, az Emlékévknek az is hozadéka kell legyen, hogy a térség – Mohács, Szigetvár, Pécs, Siklós –, a megye kulturális turisztikai vonzereje erősödjön. Szigetvár üzenetvilága az egész nemzetnek fontos, ezért az országos médiákon keresztül is mindenkit hívnak Baranyába.

A programok mellett nagyon komoly akadémiai munka zajlik az örökség megőrzésére, számos történelmi kiadvány jelenik meg az Emlékévben. Szeptember 6-án Pécsen egy nemzetközi konferencia veszi kezdetét, a XVI. század történetének legkiválóbb szakértői jönnek el az Amerikai Egyesült Államok, Törökország, Horvátország híres egyetemeiről, s 4 napon át foglalkoznak Európa XVI. századi történéseivel. A konferencia főszervezői a Magyar Tudományos Akadémia és a Pécsi Tudományegyetem.

Zárszavában Szigetvárra invitálja a képviselőket, látogassanak el június második felében a városba.

A Közgyűlés Elnökének átadja, a testületnek emlékül hagyja az Emlékév zászlaját.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: átveszi a zászlót, megköszöni a tájékoztatót.

A napirendi pont tárgyalásában a - már bejelentett - sajtótájékoztató idejére szünetet rendel el.

Mojzes Tamás képviselő érkezésével az ülésen jelenlévő közgyűlési tagok száma 15 fő.

- s z ü n e t -

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszönti Pap Norbert egyetemi docent, a PTE Kelet-Mediterrán és Balkán Tudományok Központjának igazgatóját, majd kéri, tartsa meg előadását a Szulejmán szultán síremlékének, türbéjének maradványait feltáró kutatási programról.

**Pap Norbert** egyetemi docens, a PTE Kelet-Mediterrán és Balkán Tudományok Központjának igazgatója: köszöni a meghívást, az előadás lehetőségét. Az elmúlt 3 év

kutatási eseményeit foglalja össze előadásában, a történelmi előzményekről, az 1566-os év eseményeiről dr. Hóvári János úr részletesen szolt.

Szulejmán szultán itt bekövetkezett halála indította el a síremlék felépítését. A síremlék nem magában állt, köré további épületek – erődítmény, dzsámi, mecset, dervis kolostor – épültek. Sokáig bizonytalan volt, hol is épült fel mindez. A „divatos” elképzelés szerint Szigetvártól észak-keletre állhatott az épületegyüttes, ennek állít emléket a feltételezett helyszínen kialakított Magyar-Török Barátság Park. A másik helyszín a turbéki Segítő Boldogasszony kegytemplom, zarándokhely. A templom falára török és magyar nyelvű tábla került kihelyezésre az 1913. évben, mely azt hirdeti, hogy itt halt meg Szulejmán szultán, itt épült fel a síremléke. A két helyszín között 800 méter a távolság, de meggyőző bizonyítékokat itt sem találtak.

Egy 1664-ből származó térképen látható, hogy milyen épületek voltak a síremlék közvetlen környezetében. A feltételezésektől elszakadtak, a kutató programot más megközelítéssel indították. Geográfusként azt javasolta, hogy multidiszciplináris, sokfajta modern technológiát alkalmazó vizsgálati programot végezzenek el, ami közelebb vihet a síremlék megtalálásához. Geoinformációs modellezéssel elkészítették az akkori táj képét, így derült ki, hogy az egyik feltételezett helyszín nagy kiterjedésű, mocsaras terület volt, ezért az kizárásra került. A templom környékéről pedig a modellezéssel az derült ki, hogy onnan nem volt látható a vár. Kicsi a valószínűsége annak, hogy a török táborverők ilyen helyet választottak volna. Egyre inkább a Szigetvár-Turbék-Zsibót szőlőhegy tűnt a legvalószínűbb helyszíneknek, ezt a korabeli térképek is alátámasztották. A korabeli források alapján az épületegyüttes Szigetvártól 1 óra járásra, magas helyen feküdt, szőlők, gyümölcsösök környezetében. A korábban feltételezett két hellyel ellentétben itt nagyon sok oszmán eredetű törmelék – kerámia, porcelán, perzsa fajansz, téglák – található a felszínen. A lelőhely több hektáros kiterjedésű, nem sokkal kisebb, mint Szigetvár egykori óvárosa. Tavaly ősszel épületmaradványok – dzsámi, dervis kolostor –, épületkontúrok kerültek kiásásra. Az ásatás, a vizsgálatok május végén folytatódnak.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megköszöni Pap Norbert egyetemi docensnek az előadást.

## **2. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Szövegi kiegészítése az előterjesztéshez: az Ügyrendi Bizottság átruházott hatáskörében eljárva, a közgyűlés által a megye fejlődése érdekében, a nemzetiségi közösségek eseményeinek támogatására hirdetett, 2015. év szeptemberi kiírásához kapcsolódóan 4 pályázati elszámolás elfogadásáról döntött ülésén. A 2015. szeptemberében meghirdetett felhívás keretében támogatott 23 pályázatból 15 elszámolása került eddig elfogadásra, a támogatott pályázatok elszámolásának végső benyújtási határideje 2016. május 31.

Szól arról, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat 2015. évi kitüntető díjainak átadására tavaly októberben a megyenapon, Geresdlakon került sor. A közgyűlés Baranya Megye Díszpolgára Címet adományozta - posztumusz - dr. Ódor Imrének, a

Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltára egykori igazgatójának. A közelmúltban Főjegyző úrral látogatást tettek dr. Ódor Imre édesanyjánál, és személyesen adták át az oklevelet a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése nevében.

**Bayerné Andrics Aliz** képviselő: az előterjesztésben olvasott arról, hogy a Kincses Baranya Fesztivál támogatására benyújtott pályázat nem nyert. Emlékezete szerint közel 30 millió Ft-os a program tervezett költségvetése. Milyen forrásból oldható meg a fesztivál finanszírozása?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: ennél jóval olcsóbb, az előzetes kalkuláció szerint 4-6 millió Ft-os rendezvényről van szó. Költségvetési terheinek csökkentésére pályázatot nyújt be az önkormányzat. A Nemzeti Kulturális Alap gyakorlata szerint az I. éves fesztiválokat nem támogatják. Bízunk abban, hogy a következő évben már jó eséllyel fog pályázni az önkormányzat. Tervben szerepel a fesztiválprogram kiterjesztése, további települések bevonása, erről tárgyalást folytatott országos fesztiválprogramok szervezőjével, reméli, hogy a koncepció hamarosan összeáll. Amennyiben az idei fesztivál sikeres lesz, akkor a jövő évben már a pályázat is eredményes lesz minden bizonnyal.

A közgyűlési munka szünetében szórólap került kiosztásra, képviselőtársai abból tájékozódhatnak a fesztiválprogramról. Mindenkit hív a rendezvényre, ígéri, e-mailben részletes programot fognak még kapni a képviselők.

A képviselők részéről hozzászólás, további kérdés nem hangzik el.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a határozati javaslatot elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

#### **21/2016. (V. 19.) Kgy.**

#### **Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

(1 fő képviselő nem vett részt a szavazásban)

### **3. napirendi pont: Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolójának elfogadásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszönti Vári Attila urat, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját.

Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztést az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előterjesztés kiegészítésére szót ad Vári Attila úrnak, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának.

**Vári Attila**, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatója: a Baranya Megyei Önkormányzattal kötött együttműködésnek is köszönhetően sok sikeres rendezvényük volt, mára elmondható, hogy nem csak a megyében, de a régióban is ismerik és elismerik tevékenységüket. Alapvető feladatuk a létesítmények üzemeltetése, az ifjúságnvelés, a diáksport rendezvények szervezése és bonyolítása. Forrásaikat a piacról is szerzik, ezért balettelőadásoktól kezdve a koncertekig vállalják rendezvények szervezését, bonyolítását. Hatodik éve működnek, most érték el a 3 millió vendégbelépést.

Megtiszteltetés, hogy az együttműködés keretében már évek óta elláthatják a megyei önkormányzat sportszervezési és diáksport feladatait. A múlt évben 15 sportágban rendeztek diáksport rendezvényeket, melyeken összesen 12.530 tanuló vett részt. Az iskolai rendezvényeken kívül országos programokban is vállalnak szervezési munkát, a megye iskoláiból sok a résztvevő azokon is. Teljes körű iskolai egészségfejlesztési programban vett részt háromhavonta a megyéből 15 iskola, őket szakemberrel, infrastruktúrával támogatták. A hátrányos helyzetűek sportjáról sem feledkeztek meg, szervezeten közel 2 ezer fiatalt mozgattak meg a megyében, ez a programjuk olyan jól sikerült, hogy országos felkérést is kaptak.

Fontosnak tartja az iskolai eseményekben való közvetett részvételüket is, így szinte valamennyi iskolával van kapcsolatuk.

A Baranya Megyei Önkormányzat tavaly 3,5 millió Ft-tal járult hozzá a diáksport rendezvények szervezéséhez, ez arányos hozzájárulást jelent szervezetük költségeihez, mely a diáksport rendezvények vonatkozásában meghaladta a 10,5 millió Ft-ot.

Véleménye szerint a megyei diáksport megfelelő szakmai színvonalat képvisel. Örül annak, hogy kormányhatározat deklarálja a megyére, Pécs városára vonatkozó sportfejlesztéseket, és az előkészítés már kézzelfogható. Véleménye szerint a sport „felvevőpiaca” nőni fog, az épülő sport-komplexumban nagy lehetőségeket lát. Említést tesz arról is, hogy az Orfűi Aquapark üzemeltetésében is van már feladatuk. Kéri, esetleges szakmai kérésükkel forduljanak hozzájuk bizalommal a képviselők.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: kérdés, hozzászólás nem lévén a beszámolót elfogadásra ajánlja, és a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**22/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. által benyújtott 2015. július 1. és 2016. június 30. közötti időszakra szóló beszámolóval egyetért, az elszámolást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Közgyűlés

#### **4. napirendi pont: Döntés a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodás és támogatási szerződés jóváhagyásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Elmondja, az eddigi hagyományoknak megfelelő szerződés megkötésére kerülne sor. A sok-sok áldozatkész munkáért köszönetet mond a közgyűlés nevében. A Zrt. fontos feladatot tölt be úgy a megye, mint a megyeszékhely tekintetében, ennek a felelősségteljes munkának a folytatására kötődne az újabb együttműködési megállapodás.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

#### **23/2016. (V. 19.) Kgy.**

#### **Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése – jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal – elfogadja a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel az együttműködési megállapodást, egyben felkéri a közgyűlés elnökét a megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. július 1. (a megállapodás aláírására)  
Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése – jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal – elfogadja a Pécsi Sport Nonprofit Zrt.-vel a támogatási szerződést, egyben felkéri a közgyűlés elnökét a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2016. július 1. (a támogatási szerződés aláírására)  
Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A határozatban hivatkozott mellékletek mindenben megegyezők az előterjesztéshez csatolt dokumentumokkal.

A Közgyűlés Elnöke megköszöni Vári Attila, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatója közreműködését, a szervezetnek további sikeres munkát kíván.



**5. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ./2016. (...) önkormányzati rendelete a Baranya Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének teljesítéséről**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés állandó bizottságai megtárgyalták, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolják. A könyvvizsgálói jelentés és a Pénzügyi Bizottság véleménye kiosztásra került. A rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

**Nagy Attila** képviselő: az önkormányzat működését jelentősen meghatározó közmunkaprogramok „fizikális” eredményével mikor ismerkedhet meg a testület? Erre szóló ígéret már elhangzott, ideje lenne látni egy beszámoló kapcsán is, hogy miben és hova jutott az önkormányzat közmunkaprogramja.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: igen, ígérte, és lesz is ilyen programja a közgyűlésnek. Korábban is jelezte, hogy a fűszerház elkészültét jó lenne megvárni. Ez még pár hétbe beletelik, de amint a beüzemelésre sor kerül, a személyes látogatás megejthető. Természetesen írásbeli beszámoló is készül a közmunkaprogramról az elmúlt 1 év vonatkozásában.

Hozzászólás, további kérdés nem hangzik el a képviselők részéről.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett megalkotja a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

**6/2016. (V. 19.) önkormányzati rendeletét**

a Baranya Megyei Önkormányzat a Baranya Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének teljesítéséről.

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy a rendeletet a következő napirendi pont tárgyalása előtt ki kell hirdetni, ezért a közlöny elkészítésének idejére szünetet rendel el a testületi munkában.

- s z ü n e t -

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a közlöny elkészült, az önkormányzat honlapján közzétételre került, a rendelet kihirdetésre megtörtént.

**6. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (I. 5.) önkormányzati rendelet módosítása, döntés a 2016. évi tartalék pályázat benyújtásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés állandó bizottságai megtárgyalták, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolják. A könyvvizsgálói jelentés és a Pénzügyi Bizottság véleménye kiosztásra került.

A rendelet módosítását alapvetően a sorok közötti átvezetések, módosítások, kompenzálások, továbbá az új struktúra költségeinek szükséges beépítése indokolják. Új struktúra kialakítására került sor annak érdekében, hogy a területi operatív programok vonatkozásában a munkát a saját eljárási rendje szerint tudja alakítani az önkormányzat. A rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

**Nagy Attila** képviselő: a Zrínyi Emlékév kapcsán milyen szervezési feladatot vállal a megye, továbbá a megyei önkormányzat hozzájárul-e a rendezvények költségeihez? Az elhangzott színvonalas előadásokat köszöni, sajnálja, hogy kevés az Emlékév kapcsán az információ, keveset tudni a programról.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az Emlékév rendezvényeire a megyei önkormányzat anyagi támogatást nem tud és nem is kíván adni, a központi források biztosítják a programok finanszírozását. Kiegészítő programok, illetve kulturális programok, a megyei sajtóoldalon való megjelenés vonatkozásában már segítséget adott, és ad is a megyei önkormányzat. Fontos lépésnek tartja, hogy az Értéktár Bizottsággal végig tárgyalták a Szigetvárhoz köthető értékeket, és 4 érték – Zrínyi Miklós élete, a Zrínyi Miklós kultusz, a Szigetvári vár, a Turbéki kegytemplom – a Megyei Értéktárba felvételre került. A Kincses Baranya Fesztivál keretében is lesz megemlékezés a szigetvári értékekről. A megyei önkormányzat csatlakozni fog azokhoz a programokhoz is, amelyeket Szigetvár város az Emlékbizottsággal közösen szervez. A Zrínyi kultusz Horvátországban is mélyen és tartalmasan él, a nemzetközi kapcsolatok keretében a horvát partnerekkel együtt vesznek részt a rendezvényeken.

**Nagy Attila** képviselő: fontosnak tartja, hogy minél szélesebb körben tudjanak erről a programról, mert ez akkor lesz igazán nagy volumenű, és akkor lép túl Szigetvár határain, ha bekerül a közélet napi vérkeringésébe.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: kétségtelen, e tekintetben van mit pótolni, ebben partner lesz a megyei önkormányzat. A nemzetközi kapcsolatrendszerben, a megye és Szigetvár életében is nagyon nagy jelentőségű az őszi szigetvári találkozók, mely egyben diplomáciai esemény is. A programok nagy hatással fognak bírni a város és a régió tudományos, kulturális életére, a Zrínyi kultusz erősödni fog. Reméli, a szigetváriak elégedettek lesznek, az eredmény az Emlékbizottság és a város szervezőmunkáján fog múlni nagyrészt.

**Dr. Vass Péter** képviselő: Szigetvár polgármestereként is úgy gondolja, a megyének nem kell költenie a programokra, hiszen a Kormány 478 millió Ft-ot különített el a rendezvényekre, és közel 600 millió Ft-ot a vár felújítására. Elmondja, hogy a programszervező cég és a vár felújításával megbízott cég viszont még nem kapott pénzt. Az Emlékév minden hónapjában van egy nagyobb rendezvény, ebben a hónapban a Gasztró Fesztivál volt, ahol kiválasztásra került az Emlékév bora is.

A programszervező cég és a város is megelőlegezett már forrást a rendezvényekre és az előkészületekre, bár jó lenne, ha ez a városnak sem kerülne pénzébe, ha már a Kormány az évet országos emlékévvé nyilvánította. Jelen pillanatban ez sajnos nem így néz ki. Remélhetőleg a program május végére összeáll, és az éves programfüzet a város honlapján is megjelentethető lesz, illetve papíralapon is rendelkezésre fog állni. Megjegyzi, a német delegáció már tavaly kérte a programot, ők így terveznek, sajnos ez itthon nem így működik.

**Szekó József** képviselő: csatlakozni kíván a dr. Vass Péter polgármester-kollégája által elmondottakhoz. A kerek évforduló kapcsán Mohácson is nagyszabású kulturális eseménnyel készülnek, az emlékévk megmozgatta a civil társadalom érdeklődését. Köztudott, a „műsorért” előbb-utóbb fizetni kell. Egyelőre Mohács is addig nyújtózkodik, míg a takaró ér. Pályázataik nem vezettek eredményre, reméli a központi forrásból támogatáshoz jutnak, és méltó módon tudják megünnepelni a mohácsi csata évfordulóját.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el a képviselők részéről.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett alkotja a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

### **7/2016. (.....) önkormányzati rendeletét**

a Baranya Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (I. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

#### **24/2016. (V. 19.) Kgy.**

#### **Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése, úgy dönt, hogy kérelmet nyújt be a költségvetés bevételi oldalának biztosítása érdekében működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás elnyerésére.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri az elnökét, hogy gondoskodjon a 1/2016. (I.05.) önkormányzati rendelet rendelkezéseinek megfelelően a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. sz. melléklet III. Önkormányzati fejezeti tartalék 4.

pontja szerinti rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás elnyerésére vonatkozó kérelem benyújtásáról.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét, hogy a kérelem benyújtása kapcsán szükséges formahatározatot a közgyűlés nevében és helyett megtegye.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

## **7. napirendi pont: A Baranya Megyei Német Önkormányzattal által kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszönti Szugfil József urat, a Baranya Megyei Német Önkormányzat elnökét.

Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja, továbbá, hogy a hivatal csatolta az előterjesztéshez a Baranya Megyei Német Önkormányzat tárgyban hozott határozatának kivonatát.

Jelzi, előterjesztőként szóbeli kiegészítése, Szugfil József elnök úrnak szólási igénye nincs.

A közgyűlés tagjai részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **25/2016. (V. 19.) Kgy.**

### **Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felülvizsgálta a 60/2014. (XI. 27.) Kgy. határozattal jóváhagyott, a Baranya Megyei Német Önkormányzattal kötött együttműködési keret-megállapodást, és azt a melléklet szerinti tartalommal módosítja. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét a módosított együttműködési keret-megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A határozatban hivatkozott melléklet mindenben megegyező az előterjesztés mellékletét képező dokumentummal.

**8. napirendi pont: Döntés az INTERREG programra beadásra került „Interregional innovation clusters of European technology industry” című pályázatról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság is megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

A Baranya Megyei Önkormányzat igyekezett olyan kapcsolatrendszer kialakítani, amelyben az együttműködő partnerek az önkormányzathoz hasonlóan érdekeltek Baranya megye fejlesztésében. A most következő előterjesztések e tekintetben igen fontosak. Szeretné, ha előrelépés következne a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével. Köszönti a Kamara részéről Rabb Szabolcs urat, az Innovációs osztály vezetőjét, akinek megadja a szót.

**Rabb Szabolcs**, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara Innovációs osztályának vezetője: a kamara széleskörű nemzetközi kapcsolatrendszerrel rendelkezik, sok külföldi országban van munkakapcsolatuk. Az INTERREG pályázatokban igyekeztek olyan pályázati projekteket generálni, amelyek a megye, a régió cégei, önkormányzatai számára is hasznosak lehetnek. A szóban forgó projektben 5 ország önkormányzatai, fejlesztési ügynökségei és kamarái fogtak össze, céljuk a helyi fejlesztési forrásokat vizsgálni abból a szempontból, hogy miként lehet a vállalkozások technológia transzfer innovációs tevékenységét jobban ösztönözni. Felkérték a Megyei Önkormányzatot a pályázati partnerségre, hiszen az önkormányzat a térségi operatív programok kvázi közreműködő szervezete, irányító hatósága. A megyei önkormányzatnak az lesz az egyik vállalt feladata a pályázatban, hogy a TOP-okat átvizsgálja, és elemezze, miként lehet több forrást az innováció és a gazdaság irányába terelni. Ez 85%-os brüsszeli támogatású pályázat, amihez Magyarország Kormánya 10% önrész pótlást biztosít, tehát az önkormányzatnak és a kamarának 5%-os önrésszel kell számolnia. Köszöni a szót, a figyelmet.

A közgyűlés tagjai részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**26/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja az Interreg Europe Program keretében a pályázati részvételt a HAMK University of Applied Sciences vezető partnerségével.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a mindenkori költségvetésének terhére biztosítja a szükséges önerőt.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**9. napirendi pont: Döntés a „Development of business plan methodology and self starter programmes for youngsters and adults in Hungary and in Croatia” című IPA pályázat beadásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság is megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

A pályázat vonatkozásában az előbbihez hasonló, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával való összefogást emeli ki. A projektben részt vesz még két horvátországi partner is, Virovitica-Podravina Megye Regionális Fejlesztési Ügynöksége, valamint az Eszéki Technológia-fejlesztési és Innovációs Központ.

Megadja a szót Rabb Szabolcs úrnak a pályázat ismertetésére.

**Rabb Szabolcs**, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara Innovációs osztályának vezetője: ez egy 250 ezer eurós pályázat, - „tükörpályázat” - 125 ezer euró jut a magyar oldalra és ugyanennyi a horvát oldalra. A pályázat célja a fiatalok, a 14-30 éves korosztály munkanélküliség problémájának a kezelése. Megtanítják a fiatalokat üzleti tervet készíteni, felkészítik őket vállalkozási ismeretekből, generálják őket az „önindító” programhoz hasonló módszerrel feldolgozására, vállalkozásindításra. Magyar oldalon 100%-os a támogatás, azaz a Baranya Megyei Önkormányzat 100%-os támogatást élvez, a projekt költségvetése 50.600 euró, a pályázat beadási határideje 2016. május 31.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszöni a szóbeli tájékoztatást.

Az előterjesztéssel összefüggésben kérdés, hozzászólás nem hangzik el a képviselők részéről.

A közgyűlés elnöke elfogadásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**27/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együtműködési Program 2014-2020, keretében előkészített "Development of business plan methodology and self starter programmes for youngsters and adults in Hungary and in Croatia" című pályázat előkészítését és benyújtását.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok előkészítésére, a kérelem aláírására és benyújtására.

3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a pályázat benyújtásához a mindenkor költséghelyettesítésének terhére biztosítja a szükséges önerőt.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Dr. Barbarics Ildikó képviselő nem vesz részt tovább a testület munkájában, az ülésen jelen lévő képviselők száma 14 fő.

#### **10. napirendi pont: Döntés a méhészeti témájú IPA pályázat beadásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság is megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Köszönti May Gábor méhészeti szaktanácsadót és Sebők Pétert, a „Mecseki Mézes Körút” közösség méhészt, majd szót ad May Gábor szaktanácsadónak.

**May Gábor**, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Baranya megyei szaktanácsadója: a méhészeti ágazatról tájékoztatásként elmondja, a megyében 1300 bejelentett méhészet van, 88 ezer méhcsaláddal dolgoznak a megyei méhészek. Több határon átnyúló programjuk is volt már, viszont ilyen jellegű közös projektre még nem volt példa. Három évvel ezelőtt, Tiffán Zsolt elnök úr idejében kötöttek együttműködési megállapodást a megyei önkormányzattal, és most Sebők Péter méhésztársával segítségért fordultak az önkormányzathoz. A Baranya Megyei Önkormányzat két horvátországi partnerrel együttműködve venne részt a projektben, melynek célja a piacra jutás támogatása, a vásárokon, piacokon való megjelenés segítése, illetve megyei méhészeti programok megvalósítása. Köszöni a szöveg lehetőségét.

Nagy Attila képviselő nem vesz részt tovább a testület munkájában, az ülésen jelen lévő képviselők száma 13 fő.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megköszöni May Gábor tájékoztatóját. Emlékezteti képviselőtársait arra, hogy a megyei önkormányzat a Kormányhivatallal közösen nyújtott be a Foglalkoztatási Paktum vonatkozásában pályázatot, amiben különböző képzésen keresztül törekszenek a foglalkoztatási helyzetet javítani. A program egy része pontosan azzal foglalkozik, hogy miként lehet a kistermelőket, az őstermelőket a piacra jutásban támogatni. Ez a pályázat ebbe a törekvésbe beleillik a méhészek helyzetbehozása vonatkozásában, ők olyan terméket állítanak elő, ami értéket képvisel a hazai gasztronómiában.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke a határozati javaslatot támogatásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**28/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együtműködési Program 2014-2020 keretében méhészeti témájú IPA pályázat előkészítését és benyújtását.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok előkészítésére, a kérelem aláírására és benyújtására.
3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a pályázat benyújtásához a mindenkori költségvetésének terhére biztosítja a szükséges önerőt.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

#### **11. napirendi pont: Döntés a viziturstikai témájú IPA pályázat beadásáról**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Ebben az esetben is a horvát-magyar határon átnyúló együttműködési program keretében beadandó pályázatról van szó, a Kajak-Kenu Szövetség partnerségével magyar részről. Reméli, ez a pályázat is beleillik abba a képbe, amit a turisztika vonatkozásában megvalósítani szeretnének a megyében a Drávához kapcsolódóan.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke a határozati javaslatot támogatásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**29/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együtműködési Program 2014-2020 keretében vízi turisztikai témájú IPA pályázat előkészítését és benyújtását.
2. A Közgyűlés felkéri elnökét a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok előkészítésére, a kérelem aláírására és benyújtására.



3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a pályázat benyújtásához a mindenkori költségvetésének terhére biztosítja a szükséges önerőt.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

## **12. napirendi pont: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés állandó bizottságai megtárgyalták, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolják.

Az előterjesztés táblázatából kiolvasható, hogy:

- a gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztési felhívásra a megyéből 7 pályázat került benyújtásra,
- a fenntartható települési közlekedésfejlesztés felhívásra 11 pályázat került benyújtásra,
- a foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések felhívásra 1 pályázat került benyújtásra,
- a társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok felhívásra 4 pályázat került benyújtásra,
- a helyi gazdaságfejlesztés felhívásra 4 pályázat került benyújtásra,
- a társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés felhívásra 12 pályázat került benyújtásra,
- egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése felhívásra 24 pályázat került benyújtásra.

A beérkezett 63 darab pályázat támogatási igénye meghaladja a 10 milliárd Ft-ot, a szétosztható alapösszeg meghaladja a 4,7 milliárd Ft-ot, és kiolvasható a táblázatból az is, hogy a 7 éves ciklusra mekkora összeg áll rendelkezésre.

Szól arról, hogy a „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkóztatásáért 2020” című pályázat szakmai értékelése már elkezdődött, a „Zengő kincse – A Zengő hegy ökoturisztikai fejlesztése” című pályázat pedig határidőre benyújtásra került.

Tájékoztatásul elmondja, a 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet ismét módosításra került, e tekintetben a javaslat-tétel megfogalmazása van soron, ezt Főjegyző úrral készítik elő. Előreláthatólag június 9-én születnek olyan döntések, amelyek a képviselőtestületet is érintik a Területi Operatív Program vonatkozásában.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke a határozati javaslatot támogatásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**30/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**13. napirendi pont: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés állandó bizottságai megtárgyalták, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolják.

A tájékoztató kiegészítésére szót ad az előterjesztőnek, dr. Göndöc András főjegyzőnek.

**Dr. Göndöc András** főjegyző: továbbra is tart a településekkel a közös munka, és új települések is megkeresik az önkormányzatot a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázataiban való együttműködés céljából. Az előterjesztés készítésekor már 55 településsel kötött megállapodást a megyei önkormányzat összesen 144 projekt vonatkozásában. A települések túlnyomó többsége az első fordulóban kéri pályázata beadását. A tájékoztató elkészülte idejéig 31 pályázat került beadásra, ez a szám május végéig további 23-mal fog bővülni. Ez jól jelzi azt a munkát, ami a Területfejlesztési osztályon folyik: tanulmányt 56 db projekt vonatkozásában készítettek a kollégák, és tervezési munkával foglalkoznak 39 fejlesztés tekintetében. Az előterjesztésből látszik, hogy a munka miként fokozódik a később határidős szerződéses megállapodásokban vállalt tevékenységekre figyelemmel.

Köszöni a közgyűlés támogatását a költségvetés módosítása tekintetében, mert ezáltal van lehetőség forrást biztosítani, megelőlegezni az előkészítési tevékenységekre.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: szól arról, hogy a következő testületi ülésre június 9-én kerül sor, hogy a közgyűlés korábbi határozatának megfelelően Baranya Megye Integrált Területi Programjának módosításáról a döntés megszülessen. A felülvizsgált Integrált Területi Programot június 15-ig kell benyújtani, kéri képviselőtársait a munkában működjenek közre, a testületi ülésen vegyenek részt.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke a határozati javaslatot támogatásra ajánlja, majd szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**31/2016. (V. 19.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Göndöc András, megyei főjegyző

**14. napirendi pont: Interpellációk, kérdések**

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja a közgyűlést, hogy írásban sem kérdést, sem interpellációt nem nyújtottak be hozzá.

Mindenkit hív, vár a hétfői Kincses Baranya Fesztiválra.

Megismétli, a testület következő ülését június 9-ére készíti elő a hivatal.

További napirendi pont nem lévén a képviselők és a hivatali munkatársak munkáját megköszöni, az ülést bezárja.



**Nagy Csaba**  
a közgyűlés elnöke

kmf.



**Dr. Göndöc András**  
megyei főjegyző

5